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全 体

単一回答 各 n=10,000

 性・年齢階級別解析結果

（人） （%） （人） （%） （人） （%） （人） （%）
男性/20-29才 153 15.3 178 17.8 669 66.9 1000 100
男性/30-39才 137 13.7 162 16.2 701 70.1 1000 100
男性/40-49才 86 8.6 156 15.6 758 75.8 1000 100
男性/50-59才 83 8.3 170 17.0 747 74.7 1000 100
男性/60-才 69 6.9 173 17.3 758 75.8 1000 100
女性/20-29才 161 16.1 140 14.0 699 69.9 1000 100
女性/30-39才 117 11.7 172 17.2 711 71.1 1000 100
女性/40-49才 113 11.3 194 19.4 693 69.3 1000 100
女性/50-59才 82 8.2 199 19.9 719 71.9 1000 100
女性/60-才 79 7.9 160 16.0 761 76.1 1000 100

男性総計 528 10.6 839 16.8 3633 72.7 5000 100
女性総計 552 11.0 865 17.3 3583 71.7 5000 100

20-29才総計 314 15.7 318 15.9 1368 68.4 2000 100
30-39才総計 254 12.7 334 16.7 1412 70.6 2000 100
40-49才総計 199 10.0 350 17.5 1451 72.6 2000 100
50-59才総計 165 8.3 369 18.5 1466 73.3 2000 100
60-才総計 148 7.4 333 16.7 1519 76.0 2000 100

総計 1080 10.8 1704 17.0 7216 72.2 10000 100
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40代

単一回答 各 n=2,000

50代

単一回答 各 n=2,000
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60歳以上

単一回答 各 n=2,000
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北海道・東北地方

関東地方

中部地方



0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%
三重県 滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県 和歌山県

9一般社団法人GOLD日本委員会

近畿地方
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沖縄・九州地方

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

福岡県 佐賀県 長崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島県 沖縄県



11一般社団法人GOLD日本委員会

●集計表―都道府県別認知度推移（%表）

都道府県 2009年 2009年 2010年 2011年 2012年 2013年 2014年 2015年 2016年 2017年 2018年 2019年
7月 12月 12月 12月 12月 12月 12月 12月 12月 12月 12月 12月

北海道 19.4% 19.7% 19.1% 29.5% 32.2% 32.5% 30.6% 26.2% 25.4% 27.3% 31.1% 31.7%
青森県 19.7% 15.2% 15.6% 36.7% 29.6% 26.0% 23.9% 26.5% 33.0% 16.5% 29.2% 28.6%
岩手県 19.6% 15.7% 14.9% 29.3% 27.6% 32.9% 40.0% 32.8% 21.6% 27.5% 32.2% 28.6%
宮城県 17.3% 19.6% 31.3% 27.5% 28.2% 34.2% 36.2% 29.7% 26.2% 30.6% 33.8% 25.5%
秋田県 20.7% 10.8% 7.6% 22.7% 38.6% 36.1% 32.4% 17.4% 23.3% 24.6% 44.9% 35.1%
山形県 25.0% 13.0% 11.7% 34.8% 22.8% 32.4% 34.9% 22.8% 32.8% 25.0% 30.8% 33.3%
福島県 26.8% 27.2% 30.0% 30.9% 31.3% 31.9% 31.8% 29.0% 22.4% 41.1% 28.2% 34.3%
茨城県 20.5% 18.3% 13.6% 35.0% 28.6% 29.3% 36.9% 26.0% 26.9% 24.5% 32.0% 28.8%
栃木県 10.8% 15.6% 22.4% 28.1% 31.7% 36.6% 36.0% 29.5% 24.5% 33.1% 32.5% 26.2%
群馬県 20.0% 23.9% 20.0% 22.9% 18.8% 37.6% 23.1% 29.9% 25.2% 26.6% 25.5% 30.5%
埼玉県 17.4% 17.5% 15.7% 24.8% 26.8% 34.1% 33.1% 26.5% 27.2% 29.6% 27.8% 27.3%
千葉県 18.1% 16.4% 15.8% 23.1% 30.4% 28.9% 31.6% 30.4% 26.4% 26.1% 28.3% 28.5%
東京都 18.3% 19.1% 18.6% 24.3% 27.0% 31.1% 31.1% 29.1% 27.2% 25.7% 28.3% 29.9%
神奈川県 18.7% 18.4% 18.1% 24.5% 32.9% 29.8% 33.1% 28.1% 25.7% 27.1% 27.5% 28.9%
新潟県 14.9% 7.4% 14.8% 24.8% 35.1% 30.9% 30.6% 28.1% 26.8% 27.0% 28.7% 21.6%
富山県 7.6% 20.0% 16.4% 35.6% 22.2% 16.9% 26.2% 25.7% 20.7% 20.6% 32.2% 22.4%
石川県 18.3% 16.4% 10.9% 23.9% 28.3% 37.2% 26.9% 17.3% 23.7% 19.0% 29.2% 34.6%
福井県 21.4% 20.6% 6.3% 26.1% 18.8% 19.6% 23.3% 23.7% 28.9% 33.3% 28.9% 29.3%
山梨県 9.3% 15.0% 30.2% 28.6% 38.8% 18.2% 26.9% 32.0% 30.4% 21.8% 33.3% 34.0%
長野県 19.3% 11.6% 14.4% 29.9% 29.3% 27.3% 28.9% 24.8% 20.8% 22.7% 27.1% 31.6%
岐阜県 11.8% 18.5% 19.1% 18.3% 21.6% 22.9% 30.5% 26.7% 29.1% 21.7% 22.5% 30.8%
静岡県 17.0% 17.9% 15.8% 27.7% 26.4% 31.4% 24.8% 26.0% 26.5% 19.7% 27.3% 25.6%
愛知県 19.5% 15.1% 17.0% 22.2% 23.6% 28.8% 24.9% 19.2% 20.1% 21.0% 24.7% 22.3%
三重県 12.1% 15.8% 15.8% 18.8% 23.0% 36.8% 32.8% 25.0% 24.6% 28.9% 19.2% 28.5%
滋賀県 21.5% 11.1% 15.0% 19.2% 39.1% 27.8% 21.4% 29.2% 12.3% 31.1% 27.9% 28.4%
京都府 15.6% 17.2% 15.4% 23.2% 28.2% 25.0% 24.9% 29.5% 24.4% 29.0% 24.7% 27.1%
大阪府 14.8% 17.6% 18.3% 24.2% 26.1% 26.7% 26.5% 25.8% 20.3% 20.6% 27.6% 25.0%
兵庫県 18.6% 15.5% 18.1% 21.6% 25.3% 28.1% 26.7% 28.7% 24.1% 26.3% 24.7% 22.7%
奈良県 18.0% 15.4% 14.8% 24.2% 28.7% 30.8% 27.7% 25.4% 27.9% 20.3% 23.6% 22.2%
和歌山県 20.0% 15.2% 12.2% 21.3% 16.7% 26.0% 21.6% 20.3% 16.7% 24.2% 27.1% 31.0%
鳥取県 11.8% 13.5% 9.1% 22.5% 29.8% 25.5% 24.4% 28.6% 18.6% 27.3% 28.6% 25.6%
島根県 12.5% 6.5% 10.3% 37.5% 20.8% 40.0% 37.8% 29.0% 25.6% 20.0% 26.7% 37.5%
岡山県 16.3% 15.2% 20.0% 23.4% 18.2% 33.1% 28.9% 25.3% 23.8% 23.5% 27.8% 28.7%
広島県 14.9% 15.3% 16.4% 29.2% 26.6% 26.6% 25.5% 32.2% 24.2% 21.3% 24.5% 26.1%
山口県 17.0% 15.9% 20.4% 30.4% 24.7% 25.6% 27.3% 17.8% 17.1% 26.0% 30.8% 25.7%
徳島県 17.4% 8.6% 24.4% 30.8% 31.3% 27.1% 43.8% 25.5% 36.1% 32.0% 23.4% 34.0%
香川県 12.9% 6.9% 17.1% 23.1% 27.9% 32.1% 25.0% 22.9% 28.6% 26.2% 35.7% 26.4%
愛媛県 11.5% 16.0% 21.2% 28.6% 25.3% 29.5% 31.6% 35.8% 20.9% 18.9% 28.6% 24.7%
高知県 21.4% 3.2% 12.5% 22.2% 36.2% 29.4% 33.3% 19.5% 19.2% 25.6% 33.3% 36.7%
福岡県 19.4% 19.6% 18.6% 24.1% 28.3% 33.3% 30.4% 30.6% 27.0% 28.2% 28.9% 27.5%
佐賀県 3.4% 16.7% 11.9% 46.7% 30.4% 34.2% 48.6% 25.0% 25.7% 28.0% 35.6% 40.8%
長崎県 17.1% 14.7% 15.2% 27.8% 33.8% 42.5% 35.2% 30.3% 33.8% 28.8% 27.4% 36.7%
熊本県 26.7% 18.8% 13.0% 19.1% 28.0% 36.0% 38.0% 27.6% 26.2% 23.0% 25.3% 35.4%
大分県 15.8% 13.0% 31.9% 43.1% 41.9% 44.6% 38.2% 33.8% 35.0% 34.1% 32.4% 33.3%
宮崎県 9.1% 8.2% 20.4% 26.7% 40.0% 29.0% 31.5% 27.8% 20.6% 26.9% 32.8% 31.6%
鹿児島県 22.2% 17.6% 18.8% 29.9% 32.9% 39.7% 33.3% 37.7% 33.7% 32.3% 30.7% 26.3%
沖縄県 11.1% 20.5% 13.6% 20.4% 30.2% 39.7% 31.9% 29.4% 26.5% 21.8% 36.7% 31.7%
全国 17.6% 17.1% 17.7% 25.2% 28.1% 30.5% 30.1% 27.3% 25.0% 25.5% 28.1% 27.8%

各年度全国上位10都道府県
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